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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Telkom Makassar

Mata Pelajaran : [Imu Pengetahuan Sosial
Kelas/Semester : VII/Ganjil
Alokasi Waktu : 2 JP (2x40 menit)

Kompetensi Dasar
3.2. Menganalisis interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan sosial, ekonomi dan
budaya dalam nilai dan norma serta kelembagaan sosial budaya.
4.2. Menyajikan hasil analisis tentang interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan
sosial, ekonomi dan budaya dalam nilai dan norma, serta kelembagaan sosial budaya.

Materi : Bab V : Interaksi Sosial (Subbab II : Proses Interaksi Sosial)

A. Tujuan Pembelajaran :

Peserta didik diharapkan mampu menjelaskan, menganalisis, dan menyajikan hasil diskusi “proses
interaksi sosial new normal masa pandemi covid 19” secara kritis dengan menggunakan pendekatan
saintifik model discovery learning.

B. Kegiatan Pembelajaran:

Pendahuluan (10 menit)
Greetings, praying, presence, motivation, and apperception.
Kegiatan inti (60 menit)

1. Stimulation : Peserta didik mengamati gambar dan video, tentang “proses interaksi sosial new normal
masa pandemic covid 19” yang ditampilkan melalui video conference aplikasi zoom. Selanjutnya guru
memaparkan materi dan memberikan arahan/petunjuk pengerjaan LKPD.

2. Problem Statement : Peserta didik dibantu oleh guru mengidentifikasi dan mengutarakan pertanyaan
untuk menggali lebih dalam materi pelajaran yang akan didiskusikan.

3. Data Collection : Peserta didik mengumpulkan informasi dari berbagai sumber untuk menjawab
pertanyaan yang telah diidentifikasi.

4. Data Processing : Peserta didik menuliskan hasil diskusi pada lembar kerja yang telah disiapkan oleh
guru melalui Google Classroom atau Whatsapp.

5. Verification : Beberapa peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya dan peserta didik lain
menanggapi dan memberi saran/masukan melalui video conference aplikasi zoom sesi ke-2.

6. Generalization : Peserta didik menyimpulkan poin-poin penting dari diskusi yang telah dilaksanakan.

Penutup (10 menit)
Guru memberikan evaluasi, menyampaikan kesimpulan pembelajaran serta menyampaikan pesan
moral untuk penguatan karakter peserta didik.

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Sikap : Jurnal Perkembangan Sikap
2. Penilaian Pengetahuan : Lembar Kerja/Penugasan
3. Penilaian Keterampilan : Rubrik Penilaian Kinerja/Diskusi

D. Media dan Sumber Belajar :
Buku IPS Terpadu (SMP Kelas VII) Penerbit Yudhistira, Buku IPS lain yang relevan, internet (google
classroom, youtube, dan zoom cloud meetings apps, whatsapp.

Mengetahui Jumat, 27 Juni 2020

Kepala SMP Telkom Makassar Guru Mapel IPS

Muhamad Irjan Marsaoly, SE. Muhammad Azwar Hasyim, M.Pd.
NIP. 13740066 NIP. 19920031
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Lampiran 1

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
(Proses Interaksi Sosial New Normal Masa Pandemi Covid 19)

Kompetensi Dasar
3.2. Menganalisis interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan sosial, ekonomi dan
budaya dalam nilai dan norma serta kelembagaan sosial budaya.
4.2. Menyajikan hasil analisis tentang interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan
sosial, ekonomi dan budaya dalam nilai dan norma, serta kelembagaan sosial budaya.

Petunjuk Pengerjaan :
1. Diskusikan dan kerjakan lembar kerja berikut secara berkelompok melalui whatsapp group yang telah
Bapak buat.

2. Catatalah beberapa pertanyaan yang telah diajukan oleh beberapa teman kalian pada saat video
conference berlangsung.

No. Nama Penanya Pertanyaan
(Kelompok)
1.
2.
3.

3. Setelah kalian mencatat beberapa pertanyaan, silahkan kalian jawab pertanyaan tersebut dari beberapa
sumber yang kalian miliki seperti (Buku IPS, Google, atau Youtube, dll), kemudian catat hasil jawaban
tersebut pada kolom berikut ini :

No. Nama Penanya Jawaban Sumber
(Kelompok)
1.
2.
3.

4. Presentasikan hasil jawaban kalian pada video conference sesi ke-2 via aplikasi zoom.
5. Kelompok lain menanggapi dan memberi masukan dari jawaban yang telah dipresentasikan.
6. Beberapa peserta didik menyimpulkan hasil diskusi yang telah dilaksanakan.

Identitas Kelompok

Kelompok ke- R
Nama Anggota Kelompok D e

SELAMAT MENGERJAKAN
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Lampiran 2

MATERI STIMULUS
(Proses Interaksi Sosial New Normal Masa Pandemi Covid 19)

Gambar 1 Gambar 2
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Gambar 4

Tautan Video :

https://www.youtube.com /watch?v=VuV9rsES9gQ

https://www.youtube.com /watch?v=5Aji]Su5jWA

https://www.youtube.com/watch?v=_f9-1kvYKk0
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